

Новая СЕВЕРНАЯ ТАВРИДА

КРАСНЫЙ ДЕНЬ КАЛЕНДАРЯ

Праздник отметили вместе



В Центре культуры и досуга состоялась торжественная программа «Родной земли многоголосье», посвященная Дню народного единства.

На мероприятии присутствовали представители органов местного самоуправления, территориальной избирательной комиссии, депутат Государственного совета Республики Крым, представители движения детей и молодежи «Движение Первых», а также жители городского округа.



Лучшим специалистам и передовикам за добросовестный труд вручили грамоты и благодарности. – День народного единства – это особый праздник, когда мы отмечаем важность объединения всех наших усилий для достижения общей цели. Я очень рад, что мы можем отметить это событие вместе и наградить людей, которые вносят большой вклад в развитие нашего

города, – отметил глава администрации Василий Телиженко. В рамках мероприятия торжественно вручили паспорта юным жителям Армянска. Для них это стало важным и символическим событием, подтверждающим их принадлежность к Российской Федерации и единство с другими жителями страны.

СВО

«Ребята, мы с вами!»

В Армянске прошла акция «Тебе, герой!», которая призвана поддержать военнослужащих, участвующих в СВО.

Гуманитарные посылки с предметами гигиены, теплыми вещами, фруктами и сладостями передали нашим героям, которые так нуждаются в поддержке и внимании.

Армянск не оставляет своих защитников наедине с трудностями. Помощь оказывают как предприятия, организации, так и жители города. Передают продукты питания, предоставляют бытовые услуги, плетут маскировочные сети и многое другое.

Ребята, мы с вами! Армянск передает героям большой привет и желает им скорейшего возвращения с победой!



АКЦИЯ

Объединяющий диктант

Международная просветительская акция «Большой этнографический диктант» состоялась на базе Центра детского и юношеского творчества.



Ее устроили накануне Дня народного единства. Это весьма символично. Ведь основная задача диктанта заключается в том, чтобы у жителей России появилось желание изучать свои корни, традиции своих предков, узнавать больше о тех, кто живет рядом.

«Большой этнографический диктант» пишут на всей планете с 2016 года. В 2023 году девиз акции – «Народов много – страна одна!» Масштабное мероприятие длилось аж пять дней! Выполнить задания в эти дни решились

43 человека. Самому юному участнику – 16 лет, а старшему – 71 год.

Задания состояли из 30 вопросов: 20 – общих для всех, 10 – уникальных для каждого субъекта России, а для зарубежных площадок – посвященные местам, связанным с Россией за пределами Российской Федерации.

Правильные ответы на вопросы опубликованы на официальном сайте www.miretno.ru, там же можно скачать сертификат об участии.

ЗНАЙ НАШИХ!

Архивисты обменялись опытом

Архивисты Армянска поделились опытом работы в вопросах переработки описей по фотодокументам, организации и ведения научно-справочного аппарата. Это создание тематических картотек, путеводителей по фондам муниципального архива.

Встреча коллег прошла конструктивно. Принято решение о совместном написании истории развития архивного дела в северном регионе Крыма.

Специалисты муниципального архива Армянска провели важное совещание коллег из Краснопереконского и Раздольненского районов.



ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ

Погибшие герои
не забыты

В Армянке почтили память сотрудников органов внутренних дел, погибших при выполнении служебных обязанностей. Как и во всей России, мероприятие прошло 8 ноября.

В этот памятный день действующие сотрудники органов внутренних дел, ве-



тераны ОМВД России по городу Армянску вспомнили коллег, которые не пожалели жизней, борясь с преступностью.

Память о погибших сотрудниках почтили минутой молчания и возло-

жили цветы к мемориалу.

– Профессия защитника правопорядка всегда была и остаётся одной из самых уважаемых, но сотрудники органов внутренних дел ежедневно подвергают

свою жизнь огромному риску. Вечная память тем, благодаря кому мы сегодня имеем возможность жить и надеяться на лучшее будущее, – отметил глава администрации Василий Телиженко.

ОФИЦИАЛЬНО

Сохраним город
цветущим!

В последнее время жители города все чаще задают вопросы по поводу удаления и обрезки зеленых насаждений. Администрация города Армянска разъясняет.

Работу по уходу за зелеными насаждениями на общественных территориях муниципального образования проводит предприятие «Благоустройство» в соответствии с муниципальным контрактом. Финансирование этих услуг осуществляется из местного бюджета. Ежегодно на эти цели расходуются от двух до четырех миллионов рублей, в зависимости от возможностей бюджета.

На придомовой территории работу с зелеными насаждениями осуществляет управляющая организация. При этом соответствующая услуга должна быть включена в плату за содержание общего имущества, так как в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации общее имущество МКД, в том числе зеленые насаждения, расположенные на придомовой территории, принадлежат собственникам помещений в данном МКД, за содержание которых они несут ответственность.

Для удаления или омоложения деревьев необходимо пройти следующую процедуру:

- осмотр дерева;
- подача заявки в администрацию;
- осмотр комиссии;
- оформление порубочного билета;
- удаление или омоложение дерева.

В течение 2023 года на общественных территориях проведены омоложение и обрезка около 300 деревьев,



а также удаление 78 деревьев. До конца года планируется удалить еще 24 дерева на общественных территориях города. Порубочные билеты на них уже выданы или находятся в процессе оформления.

Чтобы сохранить город зеленым и цветущим, городская администрация ежегодно пополняет зеленый фонд, высаживая новые саженцы. Очередная акция состоится 25 ноября. На территории Армянска планируется высадить 1800 кустов роз и приблизительно 100 деревьев. Приглашаем всех желающих присоединиться к акции. Дополнительная информация о точном месте и времени проведения будет размещена позже в социальных сетях.

ЖКХ

Непогода городу
не помеха

Глава администрации Василий Телиженко провел совещание с руководителями коммунальных предприятий города. В центре внимания – меры по устранению последствий непогоды.



Представители сферы ЖКХ озвучили планы по очистке улиц от обломков и поврежденных деревьев, восстановлению электроснабжения и других коммунальных услуг. Василий Анатольевич заострил внимание присутствующих на том, чтобы на фоне природных катаклизмов никоим образом не пострадало жизнеобеспечение города.

Последствия непогоды специальным службам нужно оперативно устранять, при этом все жители обязаны быть бдительными и принимать все возможные меры предосторожности при объявлении штормовых предупреждений.

АКТУАЛЬНО

Обещано – сделано

В Армянске продолжают работать над улучшением инфраструктуры города и обеспечением комфортных условий для жителей.



Глава администрации Василий Телиженко выехал на место капитального ремонта автомобильной дороги на улице Сопина, чтобы лично оценить ход работ и убедиться в их качестве. Работы на данном объекте близятся к завершению.

В ходе визита проверили установку новых ливневых канализаций, которые будут способствовать более эффективному сбору дождевой воды и предотвращению затоплений на улицах.

Кроме того, Василий Анатольевич встретился с предпринимателями, которые выразили желание облагородить участок возле своих торговых объектов, на встрече обсудили планы по благоустройству данной территории.

Материалы подготовлены администрацией города Армянска